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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
s  prvními jarními paprsky jako by celá 
naše obec znovu ožila – a já mám obrov-
skou radost, že tento čas můžeme sdílet 
společně. Každým dnem více vidíme, 
jak se po zimě vrací život do ulic, zahrad 
i  do setkávání mezi lidmi. A  právě tato 
drobná každodenní setkání nám připo-
mínají, jak silné a  srdečné společenství 
vytváříme. V  tomto jarním Zpravodaji 
najdete novinky, které vás mohou potě-
šit, i informace o plánech na kterých pra-
cujeme, abychom naši obec dál rozvíjeli. 
Přeji vám, aby vás nadcházející období 
naplnilo optimismem, dobrou náladou 
a pocitem, že domov není jen místo – ale 
i lidé kolem nás.
Jarní období vybízí k  péči o  zahrádky 
a k výsadbě zeleně. Ani my nezahálíme. 
Ozelenění se dočká prostor u autobusové 
zastávky v  Křelově u  ústředny CETIN, 
kde dočasně vznikne i menší komunitní 
prostor s lavičkami a zelení. Nové výsad-
by proběhnou také u  hasičské zbrojnice 
v Břuchotíně a u kontejnerového hnízda 
na ul. Sadové v  Křelově. Obec zároveň 
požádala o  dotaci z  Operačního progra-
mu životního prostředí. Pokud bude 
schválena, uskuteční se rozsáhlejší vý-
sadba na pěti lokalitách v katastru obce. 
V  současné době také probíhá jednání 
s Ředitelstvím silnic a dálnic o náhradní 
výsadbě za vykácenou zeleň v souvislosti 
se stavbou obchvatu D35 Slavonín – Kře-
lov.
Ze stavebních akcí se v nejbližší době do-
čkáme rekonstrukce chodníků a  silnice 
na ul. Marie Majerové v Křelově, kterou 
bude realizovat fa JR Stavby, s.r.o. Rekon-
strukce se letos dočká i silnice na ul. Zá-
padní v Křelově, kde jsme již v loňském 
roce vybudovali nové veřejné osvětlení. 
Zimní údržba se na stavu obecních ko-
munikací výrazně podepsala, objevila se 
řada výtluků a poškození povrchů. Stav 
cest monitorujeme a  budeme řešit jejich 
opravu. 
Dalším okruhem našeho zájmu jsou obec-
ní budovy. Loni jsme provedli opravu 

fasády hasičské zbrojnice v  Břuchotíně. 
V  tomto roce zde za pomoci našich ha-
sičů vybudujeme pergolu pro přípravu 
občerstvení. Kontrola střechy Základní 
školy v  Křelově odhalila některé nedo-
statky, v jejichž důsledku docházelo k za-
tékání do střešních prostor. V  současné 
době probíhá výběr stavební firmy, která 
provede opravu. Realizace je plánována 
na letní prázdniny. Ve spolupráci s paní 
ředitelkou ZŠ a  MŠ Křelov–Břuchotín 
MgA. Hanou Blažkovou připravujeme 
projekt, v jehož rámci by na zahradě ma-
teřské školy byl vybudován venkovní 
výukový altánek, jehož součástí by byly 
vyvýšené záhony, na kterých by si mohly 
děti vyzkoušet pěstování bylinek a zele-
niny. Vzniklý prostor by sloužil pro děti 
základní a mateřské školy. Jako dlouho-
době neúnosný vnímáme stav zasedací 
místnosti na obecním úřadě. Proto pro-
běhne rekonstrukce prostor 1. nadzemní-
ho podlaží. Bude zde vybudována kance-
lář, archiv a vznikne především důstojný 
a reprezentativní prostor o rozměru 77,42 
m2, pro pořádání kulturních a společen-
ských akcí.
Dlouhodobě diskutovaným tématem 
je obnova obecní techniky a  vozového 
parku SDH Břuchotín. V  současné době 
proto probíhá výběr dodavatele na nový 
komunitní traktor, který je nezbytný pro 
zajištění všech prací při údržbě majetku 
obce. K  pořízení jeho vybavení chceme 
využít dotačního titulu z  MAS Morav-
ská cesta. Pro potřeby našich dobrovol-
ných hasičů je nezbytné pořídit vhodný 
dopravní automobil, který by nahradil 
stávající dosluhující model. I  u  nákupu 
tohoto vozidla bychom chtěli využít do-
tačního programu poskytovaného Olo-
mouckým krajem. 
Za zastupitele obce, a  i  za sebe, bych 
vám chtěl popřát, aby letošní Velikonoč-
ní svátky byly plné jarní pohody, smí-
chu, dobré nálady a  příjemných setkání 
s  rodinou, přáteli a  sousedy. Ať se Vám 
koledníci neztratí, kraslice neprasknou 
a  beránek i  mazanec zmizí ze stolu jen 
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proto, že Vám opravdu chutnaly. Užijte si 
Velikonoce tak, jak mají být – s úsměvem, 
dobrou náladou a  s  vůní velikonočních 
tradic. 
Za obec Křelov–Břuchotín Vám přeji 
krásné jarní dny plné slunce a veselé, ba-
revné a pohodové Velikonoční svátky. 

Bc. David Šafář, starosta obce

VELIKONOČNÍ HRKÁNÍ
2._ 4. DUBNA

VÍCE NA STRANĚ 4
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Ani v  novém roce děti v  naší základní 
škole rozhodně nezahálejí. Školní lavi-
ce jsou plné práce a  zajímavých zážitků 
a setkání.
Jednou z  velmi užitečných návštěv byla 
záchranářka, která žákům přiblížila zá-
klady poskytování první pomoci. Děti si 
mohly vyzkoušet, jak správně reagovat 
v  různých situacích, a  odnesly si cenné 
zkušenosti, které se mohou hodit v kaž-
dodenním životě.
Do školy za námi zavítal také pan mys-
livec Nastoupil se svým loveckým psem 
Sindy. Dětem poutavě vyprávěl o příro-
dě, práci myslivců i o  tom, jak se v  lese 
správně chovat. Setkání se čtyřnohým 
pomocníkem bylo pro všechny velkým 
zážitkem.
Neobyčejný den zažili naši prvňáčci – 
dostali své první vysvědčení. A můžeme 
s  radostí prozradit, že si všichni odnesli 
samé jedničky.
Školu navštívily také studentky z  ang-
lického města Lincoln. Prohlédly si naši 
školu, nahlédly do výuky a  povídaly si 
se žáky. Pro děti to byla skvělá příležitost 
procvičit si angličtinu a dozvědět se něco 
o životě v jiné zemi. Popovídat si s rodi-
lými mluvčími jsme mohli díky spoluprá-
ci s  Pedagogickou fakultou Univerzity 
Palackého v Olomouci.
Nechyběly ani tradiční radovánky. Spo-
lečně jsme si užili veselý masopust plný 

masek, hudby a  úkolů na zábavných 
stanovištích. O hudební doprovod se po-
starala muzika Hejčíňan z  hejčínského 
gymnázia a na stolech nechyběly výborné 
dobroty, které připravily maminky a  ba-
bičky našich žáků, s dobrou náladou a po-
hodou nám také pomohlo první sluníčko.
Čtvrťáci a páťáci se vydali na návštěvu do 
ZŠ v Horce nad Moravou, kde se mohli 
podívat, jak to vypadá na druhém stupni, 
a získat inspiraci pro své budoucí studi-
um. Společně s vrstevníky ze základních 
škol ze Skrbeně a Nákla se také zúčastni-
li projektového dne v ZŠ v Příkazech na 
téma Olympijské hry.
A  víte, že umíme i  krásně recitovat? Po 
úspěšném školním kole se naši žáci vyda-
li na okresní recitační soutěž do Základ-
ní umělecké školy Žerotín v  Olomouci. 
Postavit se na pódium v neznámém pro-

středí před mnoha dalšími recitátory není 
vůbec jednoduché. Vyžaduje to nejen ta-
lent, ale také odvahu a schopnost poprat 
se s trémou. A to se do života přece hodí!
Ani ve školních družinách a  zájmových 
kroužcích nebylo ticho. Děti tvořily, pek-
ly koláčky, trávily hodně času pohybem 
venku, programovaly robotické sestavy, 
četly, zpívaly, stavěly ze stavebnic, a pře-
devším utužovaly vztahy.
Už v  lednu u  nás také proběhl zápis do  
1. třídy. Budoucí školáci si přišli vyzkoušet 
první školní aktivity a seznámit se s pro-
středím školy. Už teď se těšíme, až mezi 
sebou v září přivítáme nové prvňáčky.
Rádi bychom zároveň připomněli rodičům 
nejmenších dětí, že zápis do mateřské školy 
proběhne 14. dubna 2026 dopoledne (elek-
tronický systém přijímání žádostí o přijetí 
bude spuštěn 1. dubna a přesné informace 
najdete na: www.zsmskrelov.cz).
Jak je vidět, nový rok je u  nás ve škole 
plný aktivit, zážitků a společných setká-
ní. Už teď se těšíme na to, co všechno 
nám přinesou další měsíce. Třeba opra-
vu střechy budovy základní školy nebo 
zahájení výstavby venkovní učebny na 
zahradě mateřské školy za podpory Obce 
Křelov-Břuchotín a Místní akční skupiny 
Moravská cesta, z.s. 
S  přáním překrásného jara za tým za-
městnanců ZŠ a MŠ Křelov-Břuchotín 

MgA. Hana Blažková, ředitelka 

ZE ŽIVOTA NAŠÍ ŠKOLY ANEB NUDA NEMÁ ŠANCI!

ZE ZIMY DO JARA JE JEN KRŮČEK
„Jaro letí, jaro letí, má zelená křidélka…“ 
zpíváme si s  dětmi. Zima byla dlouhá 
a užili jsme si jí do sytosti. Lyžování, brus-
lení na rybníku, sáňkování a bobování ne-
cháme zase až na zimu, teď se radujeme 
ze sluníčka, které už pěkně hřeje. Skončila 
doba plesů a  maškarních karnevalů. Ve 
školce jsme měli karneval v  půli února 
a moc se vydařil. V nápaditých maskách 
se krásně tancovalo i soutěžilo. Také jsme 
se zúčastnili masopustního veselí na ná-
vsi. Děti si pohladily obrovitou kobylu, 
zatančily si s cimbálovou muzikou Hejčí-
ňan, pozlobily medvěda a ochutnaly dob-
roty, které jim napekli rodiče. Tato akce 
proběhla již podruhé a určitě se z ní stane 
krásná tradice. Líbila se i všem přihlížejí-
cím, babičkám, rodičům i náhodným ko-
lemjdoucím. Naše děti však láká už zase 
něco jiného. Těší se z pěkného počasí a ne-
mohou se dočkat, až budou jezdit na kole. 
Každodenní procházky jsou najednou 
příjemnější. Povídáme si, co se v přírodě 

s příchodem jara změnilo, děti poznávají 
první jarní kytičky a  pozorují, co se děje 
ve větvích stromů. Posloucháme zpěv 
ptactva a  pozorujeme přípravy na hníz-

dění. Všichni se těšíme na Velikonoce, na 
malování kraslic, na mrskut a piškotového 
beránka. Zkrátka jaro je tady se vším, co 
k  němu patří. A  my všichni z  křelovské 
školky ho vítáme.
	 Jarmila Cimprichová
	 zástupkyně ředitelky pro MŠ



3ZPRAVODAJ OBCE

INFORMACE Z OBCE

2.–4. 4.	Velikonoční hrkání
18. 4. 	 Ukliďme si naši obec
25. 4. 	 Bleší trh farní zahrada Křelov
25. 4.	 Pálení čarodějnic

14. 5. 	 Školení první pomoci sokolovna Křelov
16. 5. 	 Memoriá V. Vyroubala
31. 5.	 Hodová mše Břuchotín – v kapliče
	 v Břuchotíně, spojeno s poutí 
	 od kostela v Křelově

6. 6.	 Dětský den
13. 6.	 Hody Břuchotín
26. 6.	 Letní promítání pro děti v Křelově

18. 7.	 Letní promítání pro dospělé Lipové náměstí  

Co náš čeká v roce 2026

14. 8. 	 Koncert kapely Livin, farská zahrada Křelov

5.–6. 9. 	Hody Křelov
19. 9.	 Hastrmanský běh
28. 9. 	 Gulášfest

8. 10. 	 Den sokolstva

7. 11. 	 OKV + Dýňobraní
13. 11. 	Svatomartinský průvod
29. 11. 	Rozsvěcení vánočního stromečku Křelov

4. 12. 	 Mikulášská besídka
6. 12. 	 Rozsvěcení vánočního stromečku v Břuchotíně
10. 12. 	Česko zpívá koledy

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
Příroda se probouzí a  jaro vstupuje do 
našich domovů. Začíná období, kdy za-
čneme pracovat na zahrádkách a užívat si 
probouzející přírodu. Při této práci vzni-
ká spousta biologického odpadu. K  jeho 
likvidaci můžeme využít nové komposté-
ry, nebo popelnice na bioodpad, které si 
můžeme vyzvednout na obecním úřadě. 
Občané, kteří toto nevyužijí, což je škoda, 
mohou bioodpad vozit stále do areálu 
ZD kde je kompostárna. Dále bych chtěl 
občany naší obce pozvat 18. dubna na 
akci „Ukliďme si svou obec.“ Akce bude 
probíhat na dvou místech, a  to v  Kře-
lově a  Břuchotíně. Sraz účastníků bude  

v  8 hodin. Pro občany Křelova na Lipo-
vém náměstí u kostela a pro občany Břu-
chotína u  hasičské zbrojnice. Doufám, 
že se zúčastní hojný počet dobrovolníků 
včetně zástupců spolků. Všichni dosta-
nou pytle na odpad a budou seznámeni 
s plánem sběru. Po akci bude malé občer-
stvení a pro malé účastníky i něco na zub. 
Motto: „Vše pro obec“.
Vážení spoluobčané dovolte, abych jmé-
nem svým a také jménem naší obce vám 
popřál „Krásné velikonoční svátky“ 
v kruhu svých nejbližších. 

Nastoupil Jan, předseda komise životního 
prostředí a místostarosta

Kompostování se vyplatí přírodě i peněžence

Přestože si myslíme, že dobře třídíme, takové 
vysypání obsahu popelářského auta před zraky 
obyvatel na dlažbu náměstí přinese často velké a 
nepříjemné překvapení. Přitom bioodpady tvoří v 
komunálním odpadu hmotnostně nejvýznamnější 
část, a tudíž se nám nejvíc prodraží, pokud skončí 

v našich černých popelnicích a následně na 
skládce. Také proto se Křelov rozhodl podpořit 
třídění bioodpadu dalším krokem, a to získáním 
nádob (hnědých popelnic) na bioodpad.

• zbytky ovoce 
a zeleniny

• květiny, rostliny, 
košťály

• kávové sedliny 
včetně filtrů

• čajové sáčky

• hrnkové květiny 
včetně hlíny

• listí, seno, sláma
• piliny, hobliny

PATŘÍ SEM NEPATŘÍ SEM
• maso, oleje a tuky
• cigarety, popel
• letáky a noviny
• vlhčené ubrousky 

a vlhčený toaletní 
papír

• fritovací olej
• jednorázové pleny

• uhynulá zvířata
• zbytky masa, kosti, 

kůže
• trus zvířat, zvířecí 

srst
• skořápky od vajec 

a ořechů

Recyklace bioodpadu – i tak by se dalo nazvat 
kompostování. Je to nejpřirozenější způsob, jak 
vrátit živiny například z nedojezeného jablka 
nebo trávy ze zahrady zpátky do půdy. V České 
republice stále tvoří přibližně třetinu obsahu 

popelnic bioodpad. Přesvědčili se o tom například 
ve Velké Bystřici, kde nedávno uspořádali analýzu 
odpadu přímo na náměstí. A podobně dopadl 
pokus například v Boskovicích (viz obrázek). 

Co do nich patří, a co v nich naopak škodí? 
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Co do nich patří, a co v nich naopak škodí? 

UZAVÍRKA U BŘUCHOTÍNA  
SILNICE II/635
Společnost Sekne, s.r.o., dává občanům 
na vědomí, že z důvodu stavebních pra-
cí na stavbě „D35 Křelov – Slavonín,  
2. etapa“ bude v termínu od 9. dubna do
31. května 2026 zcela uzavřena silnice 
II/635 v  katastru Břuchotína. Stavební 
práce bude provádět fa EUROVIA CZ, 
a.s. V  rámci realizace stavebních úprav 
dojde k  napojení tzv. „staré dálnice“ na 
silnici II/635 v úseku Břuchotín – Samoty.
Objízdná trasa bude vedena přes Křelov 
– Horku nad Moravou – Skrbeň a zpět, 
a  to obousměrně po silnicích II/635, 
III/4465 a III/4466.
Žádáme řidiče, aby dbali zvýšené opa-
trnosti a  sledovali přechodné dopravní 
značení. Děkujeme za pochopení.

I v letošním roce se mohou občané Křelova–Břuchotína těšit na bohatý program plný kulturních, sportovních i společenských 
akcí. Připraveny jsou tradiční události, které k naší obci neodmyslitelně patří, ale i akce pro děti, rodiny a všechny, kdo se rádi 
setkávají a tráví čas společně. Věříme, že si každý z připraveného programu vybere to své, a že se budeme na jednotlivých ak-
cích potkávat v co největším počtu. Výčet akcí není zdaleka celý, některé plánované akce ještě nemají pevně stanovený termín 
a budou zveřejněny v průběhu roku. Těšíme se na společné zážitky.



VELIKONOČNÍ HRKÁNÍ
Od Zeleného čtvrtku po mši svaté, jak „zvony odletí do 
Říma“, začíná u kostela tradiční klepání. Průvod hrka-
čů obejde obec podle starodávného zvyku, kde hrká-
ním a klepáním nahrazuje zvony, které na výraz smut-
ku z umučení Krista zmlknou.
Srazy klepačů jako každý rok jsou před kostelem 
v Křelově na Lipovém náměstí ve dnech 2.−4. dubna:  
Zelený čtvrtek v 18.00 hod. 
Velký pátek v 8.00 hod., ve 12.00 hod. a v 18.00 hod.  
Bílá sobota v 8.00 hod. a poslední proběhne ve 12.00 hod.
Při posledním hrkání můžete naše hrkače odměnit za jejich snažení. 
Nebojte se ke skupině před kostelem přidat, nemusíte nutně být na všechny hrkací 
průvody. 

Z ČINNOSTI MYSLIVECKÉHO SPOLKU KŘELOV
Dne 7. 3. 2026 se konala výroční členská 
schůze Mysliveckého spolku Křelov, kde 
byla hodnocena činnost spolku v uplynu-
lém roce. Zprávu o  činnosti spolku před-
nesl myslivecký hospodář Pavel Korhoň. 
Předkládáme veřejnosti tuto zprávu. Po 
pracovní stránce nebyl uplynulý rok nijak 
výjimečný, ale došlo k  mnoha změnám 
v myslivecké legislativě a také v naší honit-
bě. Po dvou letech byl zprovozněn západní 
úsek obchvatu Olomouce, který prochází 
pro chov zaječí a  srnčí zvěře významnou 
částí naší honitby. Další a pro nás ještě zá-
sadnější událostí byl potvrzený výskyt my-
xomatózy zajíce polního. Zdá se, že letošní 
mrazivá zima šíření této nákazy přibrzdila 
a  žádný další nález se zatím nepotvrdil. 
Bohužel žádná účinná léčba neexistuje 
a budeme se muset připravit na případnou 
likvidaci uhynulých zajíců. 
Z  tohoto důvodu jsme zrušili kolový hon 
na zajíce. Na dvou honech jsme ulovili 
53 zajíců a 65 bažantích kohoutů, 6 zajíců 
ulovili sokolníci. Náhradou nám byly nád-
herné tahy kachen, kterých se ulovilo 40. 
Část z nich byly kachny odchované, které 
odchoval pan Vaněk. Dále bylo uloveno 
13 holubů hřivnáčů. Lov veškeré spárkaté 
zvěře prováděli pouze tři členové. Libor 
Švestka, Ladislav Dokoupil mladší a Pavel 
Lulovič. Bylo uloveno jedno divoké prase, 
dva srnci a  jedno srnče. Jeden srnec byl 
nakažen papilomafibrózou. Na silnicích 
v  naší honitbě bylo v  tomto roce sraženo  
31 kusů srnčí zvěře. Tento nárůst byl z vel-
ké části způsoben právě výstavbou obchva-
tu a  přesměrováním provozu na starou 
okresní cestu na Litovel. Ze zvěře škodící 
myslivosti bylo uloveno 16 lišek, 2 jezevci, 6 
kun, 22 strak a 1 vrána šedá. Nejlepším lov-
cem této zvěře byl Pavel Lulovič. Velkým 
problémem začíná být výskyt zavlečených 

druhů zvířat, která nepatří do naší přírody. 
Bylo uloveno 15 nutrií, 2 psíci mývalovití 
a 1 mýval severní. 
Jak víte, s obcí Křelov–Břuchotín jsme uza-
vřeli dohodu o odchovu bažantí zvěře na 
Sekerníku v  počtu maximálně 200 kusů. 
Tohoto úkolu se velmi dobře zhostili Karel 
Uhýrek a Marek Pileček. Do přírody bylo 
vypuštěno i  šest koroptví. Všechna kuřa-
ta vylíhl a do převozu odchovával Martin 
Dostál, který se rovněž stará o chovné hej-
no bažantích slepic. Je to obětavá celoroční 
práce, za kterou si všichni tři zaslouží naše 
uznání a  poděkování. Poděkování patří 
i  dalším členům, kteří se podíleli na vy-
čištění a dezinfekci voliér. Věřím, že takto 
úspěšný chov bude pokračovat i v dalších 
letech. 
V rámci spolupráce s obcí jsme se účastnili 
akce Ukliďme Česko. Pod vedením Pavla 
Korhoně bylo provedeno ošetření a  osetí 
políček pro zvěř. Zvěř tato políčka velmi 
využívala. 
Největší akcí loňského roku byly zkoušky 
vloh loveckých psů pro OMS Olomouc. 
Příprav se zúčastnila většina členů, jako 
obsluha pracovali Staňkovi, Skřivani, Jana 
Dokoupilová a Dan Zinrák. Pomáhali také 
naši honci Zdeněk Listopad, Zdeněk Tichý 
a  Karel Uhýrek starší. Akce byla kladně 
hodnocena. Všem zúčastněným děkuji. 
Našim kynologům se dařilo i na Podzim-
ních zkouškách ohařů v Nákle. Pavel Lu-
lovič byl vítěz a Martin Pileček byl druhý.
Již tradičně se účastníme oslav Dne dětí 
v obci. Celou akci výborně připravil Radek 
Listopad a pomáhali mu Jana Dokoupilová 
a Jana Vrbková. Všem patří náš velký dík.
Během letních měsíců se věnujeme vyžíná-
ní chodníků v remízcích a opravám mysli-
veckých zařízení. Martin Pileček udělal au-
tomatické krmítko a společně jsme opravili 

kazatelny. Libor Švestka vyměnil některé 
solníky. Ladislav Dokoupil mladší udělal 
zásyp v remízku u Topolan a Ladislav Do-
koupil starší obstaral seno na zimu. 
Průběžně se prováděly některé úpravy na 
voliérách. Těchto prací se účastnili přede-
vším Listopad, Uhýrek, Pileček, Korhoň, 
Dokoupil ml., Trizma a  Skřivani. Rozvoz 
vody v létě po honitbě prováděl Lulovič.
Na hodových oslavách v Křelově jsme se 
zúčastnili průvodu a v neděli kromě pro-
deje guláše jsme za doprovodu trubačů 
provedli ukázku loveckých psů. I tato akce 
sklidila velký úspěch a  všem, kteří před-
vedli své psy s patřičným komentářem na-
šeho předsedy Jana Nastoupila, děkuji. 
Na podzim jsme se věnovali úklidu a zo-
rání políčka a  zajištění dostatku krmiva 
na zimu. Také na traktoru byly provedeny 
drobné úpravy a údržba. Rozvoz plev do 
zásypů a  zimní přikrmování zajišťovali 
Nastoupil, Korhoň, Dokoupil mladší, Triz-
ma a Pileček. Momentální stav zvěře v ho-
nitbě je asi 80 kusů srnčí zvěře, 300 zajíců, 
100 bažantů a 60 koroptví. 
Děkuji všem, kdo jste se aktivně podíleli 
na plnění našich úkolů. Děkuji našim hon-
cům Karlu Uhýrkovi staršímu, Zdeňkovi 
Tichému a Jirkovi Vejmělkovi. Poděkování 
patří všem, kdo pracovali jako obsluha na 
Štěpánském honu, především pak Martinu 
Dostálovi. Děkuji také hospodě U  Vlčků, 
i panu Bedřichu Vlčkovi, že můžeme i na-
dále využívat tyto prostory. Za spolupráci 
děkuji také OÚ Křelov, HS Křelov, SDH 
Břuchotín, Sokolům a také ZD Unčovice.
Povinný počet 25 brigádnických hodin spl-
nili všichni, stejný počet navrhuji ponechat 
i na rok 2026. Rovněž zástřelné a příspěvky 
na výživu loveckých psů navrhuji zachovat 
ve stejné výši.

Myslivosti zdar!

INFORMACE Z OBCE / SPOLKOVÁ ČINNOST
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OTPICKÝ KABEL
Společnost CETIN má na území Kře-
lova zájem realizovat výstavbu optic-
ké infrastruktury za účelem připojení 
domácností, firem a  institucí. Záměr je 
v  souladu s  platnou územněplánovací 
dokumentací obce. Výstavba optické 
sítě umožní modernizaci elektronických 
komunikací na území obce. V  součas-
nosti probíhá technická a  projektová 
příprava stavby a koordinace se správci 
sítí a obcí. Dokončení projekčních prací 
se stavebním povolením očekáváme ke 
konci roku 2026. Realizace je plánována 
co nejdříve po vydání stavebního povo-
lení. Z  dlouhodobého hlediska přinese 
optická infrastruktura zlepšení dostup-
nosti moderních služeb a zvýšení atrak-
tivity obce. Zástupci investora zároveň 
vyjadřují poděkování starostovi a zastu-
pitelstvu obce za dosavadní konstruktiv-
ní spolupráci.

Martin Semjon, spol. CETIN

SDÍLENÍ ELEKTŘINY:  
ZAPOJTE SE I VY
V  našem regionu se postupně rozbíhá 
sdílení elektřiny v  rámci energetického 
společenství ENERKOM Moravská ces-
ta. Zapojit se mohou domácnosti, obce 
i firmy z území ORP Šternberk, Olomouc 
a Litovel.
Zapojit se lze dvěma způsoby:
Jako výrobce 
Máte vlastní FVE a  přebytky elektřiny? 
Místo prodeje do sítě je můžete sdílet 
s ostatními členy společenství.
Cena silové elektřiny pro výrobce:  
1,21 Kč/kWh vč. DPH
Jako spotřebitel 
Nemáte FVE, ale chcete odebírat lokálně 
vyrobenou elektřinu? I to je možné. 
Cena silové elektřiny ze sdílení: 
z FVE: 1,71 Kč/kWh vč. DPH, z bioplyno-
vé stanice: 2,95 Kč/kWh vč. DPH. 
Výhodou je úspora nákladů, podpora 
místních zdrojů a větší energetická sobě-
stačnost.
Zapojení je jednoduché a není nutné mě-
nit stávajícího dodavatele elektřiny.
Více informací: Energetická koordiná-
torka Jana Bálková, tel.: 732 517 819,  
www.enerkom-moravska-cesta.cz

VČELY A JEJICH PROBLÉMY
Dnešní doba se vyznačuje tím, že pokud 
něco pěstujete a  chcete mít aspoň něja-
kou úrodu, tak bez postřiků se většinou 
neobejdete. Stejné je to i  u  chovatelů, 
kde nastupují nejrůznější léky apod. 
Včely jsou na tom podobně. Kromě roz-
toče varroa destructor (kleštík včelí), který 
způsobuje virové onemocnění tzv. va-
roázu, se ještě občas objeví některá další 
onemocnění. Nejznámější, a pro včelaře 
fatální, je mor včelího plodu, bakteriální 
onemocnění. Spory této houby mohou 
přežívat v  přírodě i  několik desítek let, 
než se probudí za vhodných podmínek 
k životu. S těmito problémy si už státní 
veterinární správa dovede poradit a  je 
na každém včelaři, jak se zachová, aby 
jeho včelstva byla zdravá. 
Před dvěma roky se ale objevila v  na-
šich médiích zpráva o  výskytu sršně 
asijské (vespa velutina) v  ČR. První vý-
skyty byly zaznamenány v  roce 2004 
ve Francii, předpokládá se, že byly ná-
hodně zavlečeny do Evropy v  kontej-
neru z  Číny. V  létě 2023 byl zjištěn vý-
skyt v  jižním Bavorsku a  v  Maďarsku. 
V říjnu 2023 bylo objeveno první hnízdo 
v Plzni. V únoru 2024 bylo objeveno pár 
jedinců u Rokycan a v srpnu hnízdo na 
Ostravsku. Hnízda byla vždy zlikvido-
vána. V roce 2025 v březnu byl potvrzen 
výskyt na Slovensku u Prievidze. Zatím 
sršeň asijská u nás není trvale usídlena, 
v  loňském roce nebyl zaznamenán na 

našem území žádný výskyt. Nelze ale 
říct, že nebezpečí výskytu sršně asijské 
je zažehnáno. Co když někde nějaká oje-
dinělá kolonie žije a jen nebyla objevena. 
Sršeň asijská patří jednoznačně mezi ne-
bezpečný invazivní druh. Podle výzku-
mů ve Francii jedno hnízdo sršně asijské 
dokáže za sezonu zkonzumovat až 90 kg 
včel, což představuje čtyři celé úly. Asij-
ské sršně nejsou nikterak agresivnější než 
naše sršeň obecná. Samozřejmě pokud 
nikdo bezprostředně neohrožuje jedin-
ce nebo jejich hnízdo, které si staví dosti 
vysoko ve stromech. Velikostí je podobná 
naší sršni obecné, liší se však zbarvením. 
Naše sršeň má žlutý zadeček s  černými 
pruhy, sršeň asijská má na začátku zadeč-
ku úzký žlutý pásek a na konci výrazný 
žlutooranžový pásek, jinak je celá černá. 
V  případě podezření na výskyt srš-
ně asijské se lze obrátit e-mailem na  
invaznidruhy@aopk.gov.cz, nebo mobil-
ní aplikaci Nahlaš sršeň.
Buďme vnímaví k  přírodě kolem nás 
a ona nás určitě odmění.

JV

VYDAŘENÝ OBECNÍ PLES  
Letošní obecní ples naši zastupitelé připra-
vili v  duchu „Modrá je dobrá“, což bylo 
patrné i  z  modré výzdoby v  sokolovně. 
Také vystoupení tanečnic v  modrých ša-
tech přispělo ke zvýraznění zvoleného té-
matu. Mnozí návštěvníci přišli v modrém 
oblečení, a to ženy i muži. Za tento přístup 
jim zpětně děkujeme. Tradiční bohaté a za-
jímavé výhry v  rámci plesu každoročně 
návštěvníky potěší. Děkujme všem spon-
zorům, jejichž soupis byl v sokolovně vy-
věšen.

Plesem nás provázela na sále skvělá kape-
la a v pekle oblíbený DJ. Občerstvení bylo 
zajištěno,  tak nic nebránilo příjemnému 
prožití plesu. Počasí nás trochu překvapi-
lo, neboť po půlnoci se cesty a  chodníky 
proměnily v jednu velkou ledovou plochu. 
A tak mohli mít někteří návštěvníci plesu 
po cestě domů potíže.
Na závěr zastupitelé všem děkují za hojnou 
účast na plese a  těšíme se na další v  roce 
2027. Slibujeme zase nějaké zajímavé téma.

Obec Křelov–Břuchotín

VVeellêêkkoonnooččnnii  ppřřáánnii    
 
Běži, běži zajiček,  
nese koš plné přániček. 
Vêberte si nekery,  
to pak bôde splněny. 
Hezky svátkê přejeme,  
ať se za rok sendeme. 

 

 

Sršeň asijská Sršeň obecná

Veselé Velikonoce
přeje

Spolek přátel vody Křelov
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PŘÍDĚDINSKÝ TÁBOR 2025
V loňském roce proběhl v naší obci již po 
jedenácté přídědinský tábor pro děti ve 
věku 6–15 let v  termínu 11.-15. 8. 2025. 
V souvislosti s výročím naší obce jsme se 
rozhodli pro Putování časem, abychom 
dětem přiblížili jednotlivá období a  se-
známili je s etapami lidských dějin.
Po přivítání a rozdělení do družstev děti na 
náměstí bojovaly o barvy svých družstev,-
následně si vymýšlely názvy a pokřiky.
V  pondělí jsme se pohybovali v  součas-
nosti a úkoly souvisely s naší obcí. Pokyny 
byly v hanáckém nářečí, a tak se děti troš-
ku při rozklíčování zapotily. Také si třeba 
osvojovaly názvy ulic, které ještě neznaly.
V  úterý následoval středověk. Dopoledne 
si každé družstvo připravilo svoji vlajku 
a  odpoledne v  Sadu poznání stavělo své 
opevnění z papírových krabic, jejichž sou-
částí byla vlastní vlajka. Cílem boje bylo 
vlajku odcizit za přísně stanovených pravi-
del jinému družstvu. Byla to velmi výživná 
a zábavná hra.
Ve středu jsme zavítali do pravěku. Ráno 
jsme se sešli na hlavním vlakovém nádraží 
v Olomouci a vydali jsme se směr Hrubá 
Voda. Byli jsme ve stejných tričkách a ba-
revných kšiltovkách k  nepřehlédnutí, ob-
zvláště s doprovodem v dobových  kostý-

mech. Po dopolední lesní stezce následoval 
oběd v  restauraci, lovení živých mamutů 
na svahu a pak už jen koupačka a osvěžení 
v potoce. Zkušení borci nás zasvětili do bo-
hatství potoka a ukazovali nám živé raky.
Ve čtvrtek následovala antika,  ranní roz-
cvička je připravovala na náročný závod 
u rybníka v duchu Spartan race a instruk-
toři se opět blýskli báječnými kostýmy. 
Abychom k  obědu nešli jako špindírové, 
přijeli hasiči z Horky nad Moravou a zajis-
tili řádnou očistu. Po obědě se všichni vyřá-
dili při vodní bitvě. Večer se zájemci o pře-
spání vrátili zpět do sokolovny. Na hřišti si 
při osvětlení zahráli Hořící míč, vyslechli si 
příběh Tajemství bezhlavého strážce z Kře-
lova a pak už mohla začít noční bojovka za 
bezhlavým strážcem. Všichni bezhlavého 
strážce našli a když jim bylo v sokolovně 
názorně objasněno, že šlo pouze o převlek, 
mohli v klidu spát. V noci anebo hned ráno 
mohli děti projít bránou do budoucnosti.
V pátek po snídani nás přivítali mimozem-
šťané a čekal nás zašifrovaný jazyk budouc-
nosti, ten všechny dovedl k poslední indicii, 
aby bylo možné otevřít časovou schránku, 
která je provázela celý týden. Každý den 
děti odtajňovaly jedno písmeno a  posled-
ní den ve schránce našly mapu k pokladu. 

A protože bylo horko, odpolední program 
byl omezen na kratší vzdálenosti, aby zů-
stal prostor na vodní dovádění. 
Po závěrečném nástupu a  pokřiku všech 
družstev – Čipmánkov – Olmice – Zmijo-
vice – Magorov a Žaludkovice jsme mohli 
ještě chvíli posedět a  nechat vstřebávat 
všechny zážitky.
Instruktoři byli báječní a pro děti připravili 
pestrý program a kuchařky vařily jen samé 
dobroty.
Loňský tábor byl velmi radostný a zábavný 
i přes náročná horka, no prostě úžasný.
	 Magdalena Dittmerová

MAŠKARNÍ KARNEVAL NA ZAMRZLÉM BŘUCHOTÍNSKÉM RYBNÍKU
Po devíti letech se v  Břuchotíně podařilo 
něco, co už jsme pomalu přestávali pova-
žovat za možné – rybník opravdu zamrzl 
tak, aby unesl nejen bruslaře, ale i celé maš-
karní veselí. A tak se 14. ledna 2026 mohlo 
po dlouhé době uskutečnit maškarní na 
zamrzlém břuchotínském rybníku, které 
uspořádal SDH Břuchotín.

Upřímně řečeno, v posledních letech jsme 
tuto akci už skoro ani nezařazovali do plá-
nu práce. Klimatické změny a stále mírnější 
zimy nám totiž pravidelně připomínají, že 
zamrzlý rybník už není samozřejmost. Le-
tos se ale zima naštěstí umoudřila – a tak se 
led stal na jeden podvečer místem plných 
masek, smíchu a  dětského dovádění. Po 
ledě se proháněli piráti, princezny, víly, 
ale také třeba celá skupina Teletubbies. Ne-

chyběla ani spousta dalších 
nápaditých kostýmů, které 
vytvořily krásně barevnou 
podívanou uprostřed zimní 
krajiny.
Pro děti byla připravena překážková dráha, 
která se setkala s velkým nadšením. Za její 
přípravu, stejně jako za neuvěřitelnou vý-
zdobu celé akce, patří velké poděkování ses- 
tře Markétě Najdekrové. Poděkování patří 
také Daně Tisoňové, bez jejího výborného 
punče si už zimní akce v Břuchotíně snad 
ani nedokážeme představit.
Věříme, že si všichni účastníci užili příjemné 
zimní odpoledne. A kdo ví – třeba si příro-
da dá říct i příští rok a zamrzlý rybník nám 
dovolí tuto krásnou tradici zopakovat dříve 
než zase za devět let. Zamrzlý rybník si však 
mohli občané užívat i v dalších dnech, pro-
tože se hasiči o ledovou plochu pravidelně 
starali a udržovali ji pro bruslení.
Nyní už se ale pomalu přesouváme do tep-
lejších jarních měsíců a  s  nimi přicházejí 
i Velikonoce. Přejeme proto všem spoluob-
čanům krásné a  pohodové prožití veliko-
nočních svátků.
	 Martina Kadláčková, SDH Břuchotín

Přejeme 

všem občanům 

radostné 

velikonoční svátky.

Farnost Křelov

přeje 
Seniorklub Křelov–Břuchotín

Veselé Velikonoce

KONTAKT
777 770 637
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ŠIBŘINKY 2026 V KŘELOVĚ
Tradiční Šibřinky pořáda-
né T. J. Sokol Křelov v pá-
tek 20. února se letos opět 
setkaly s  velkým zájmem 
veřejnosti. Do stylově vy-
zdobené sokolovny během 
večera dorazilo 241 platí-
cích hostů. Motivem Šibři-
nek byly „POHÁDKOVÉ 
DVOJICE“ a  tomu byla 
přizpůsobena i  výzdoba 
hlavního sálu sokolovny. 
Letos jsme napočítali 80 nápaditých a čas-
to velmi originálních masek, které dodaly 
večeru tu pravou karnevalovou atmosféru. 
K  tanci a  poslechu hrála oblíbená kape-
la Galaxy, která po celý večer udržovala 
skvělou náladu na parketu. Pro milovníky 
modernější hudby byl připraven program 
také v „pekle“, kde se o hudební produkci 
postaral DJ. 
Díky bohaté účasti a výborné atmosféře lze 
letošní Šibřinky jednoznačně označit za vel-
mi vydařenou společenskou akci, na kterou 
budou účastníci ještě dlouho vzpomínat.
Následující den odpoledne se konal dět-
ský karneval, který do sokolovny přilákal 
spoustu dětí, kamarádů, rodičů i prarodi-

čů. Tématem byly stejně jako na pátečním 
plese pohádkové dvojice, a  tak nikoho 
nepřekvapilo, když se na pódiu objevili 
Pat a Mat, aby všechny přítomné přivítali 
a provedli je pohádkově hudebním odpo-
lednem. Pro děti byl připraven pestrý pro-
gram se spoustou soutěží a her. Nemohla 
chybět dětská tombola, ze které si téměř 
všichni odnesli nějakou cenu.
Za skvělou organizaci a přípravu obou akcí 
patří velké poděkování členům výboru jed-
noty i všem ostatním členům a dobrovolní-
kům, kteří se na přípravě podíleli.
Už teď se těšíme na 19. února 2027, kdy by 
se měly konat další Šibřinky.

Jiří Vejmelka a Jana Nastoupilová

STOLNÍ TENIS: DĚTI SBÍRAJÍ  
ZKUŠENOSTI NA TURNAJÍCH
Mladí stolní tenisté nejen trénují, ale také 
pravidelně reprezentují T. J. Sokol Křelov 
na různých soutěžích. Děti se často účastní 
krajských nebo republikových bodovacích 
turnajů. Nejvýznamnější akce jsou krajské 
bodovací turnaje v Mikulovicích, Prostějo-
vě, Moravském Berouně nebo Němčicích, 
a dále republikové bodovací turnaje, které 
se konají v Hluku, Kutné Hoře, Praze nebo 
Havířově. Kromě turnajů děti hrají také zá-
pasy v regionálním přeboru mládeže a také 
ve veřejném přeboru 4. třídy.

JAK SI ZAREZERVOVAT FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ V KŘELOVĚ
zahájí od 1. 4. 2026 zkušební provoz rezer-
vačního systému. Vstup bude umožněn 
na základě zadání PIN kódů, které budou 
zasílány uživatelům e-mailem po úspěšné 
rezervaci termínu prostřednictvím rezer-
vačního systému, který najdete na webo-
vých stránkách obce www.krelov.cz.
Jak to funguje:
•	� Jako první krok je nutné provést regis-

traci, a  to vyplněním formuláře. Ná-
sledně vám bude na vaši e-mailovou 
adresu zaslán potvrzovací odkaz, po-
mocí kterého potvrdíte svou registraci.

•	� Rezervovat fotbalové hřiště.
•	� Po rezervaci obdržíte do e-mailu PIN 

kód pro vstup na hřiště.
•	� PIN bude aktivní 30 minut před začát-

kem rezervace a platný po celou dobu 
rezervovaného termínu.

•	� Rezervace termínů budou možné vždy 
měsíc dopředu. 

Kdo má přístup zdarma:
•	� Občané Křelova-Břuchotína, místní 

spolky a  Základní a  mateřská škola 
Křelov-Břuchotín mají možnost hřiště 
využívat bezplatně.

•	� Ostatní organizované skupiny (např. 
z jiných obcí) jsou povinny uhradit po-
platek dle platného ceníku.

Jak získat bezplatný přístup pro občany 
a spolky Křelova-Břuchotína:
1.	� Zaregistrujte se v  rezervačním systé-

mu.
2.	� Po registraci kontaktujte obec a uveď-

te své registrační údaje, abychom vás 
mohli zařadit do skupiny „místní oby-
vatelé“:

	 ❍ E-mailem na: polianova@krelov.cz
	 ❍ Telefonicky na čísle 585 381 503
Bez tohoto kroku nebude možné čerpat 
bezplatný přístup.

Tento systém již úspěšně funguje na te-
nisových kurtech a  hřišti na plážový 
volejbal v Křelově. K zavedení rezervač-
ního systému na fotbalovém hřišti jsme 
přistoupili z  několika důvodů: ochrana 
majetku, kdy renovace hřiště stála ne-
malé finanční prostředky, dodržování 
nočního klidu na sportovišti, z  důvodu 
nehrazení poplatků uživateli hřiště, kte-
ří nebyli z naší obce a v neposlední řadě 
zpřístupnění hřiště primárně pro naše 
spolky a občany. 
Děkujeme za pochopení a  spolupráci. 
Všem sportovcům přejeme příjemné 
sportovní zážitky!

Obec Křelov-Břuchotín

V hráčské sezóně 2025/2026 jsme se zúčast-
nili těchto turnajů:
2025
13. 9.	 BTM Praha
28. 9. 	 KBTM Přerov/Němčice
11.–12. 10. BTM Havířov
25. 10. 	 KBTM Mikulovice
22. 11. 	 DDM Olomouc, turnaj Zlatá pálka
6. 12. 	 KBTM Moravský Beroun/Hnojice
13. 12. 	 Top 10 Kategorie U15
2026
3. 1. 	 KBTM Prostějov
14.–15. 2.	 BTM Kutná Hora
21. 2. 	 DDM Olomouc, turnaj Zlatá pálka
28. 2.–1. 3. BTM Hluk
14. 3. 	 KBTM Přerov/Němčice
11. 4. 	 turnaj Křelov

Karolína Fišarová, zástupce trenéra
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Boxerský a  K1 klub přeje všem obča-
nům tvrdé zdraví, pevné nervy a  do-
statek síly nejen do velikonočních svát-
ků, ale i  do každodenních výzev. Ať 
vám Velikonoce přinesou chvíli klidu, 
ale i  novou energii vrátit se zpět do 
tempa.

Pro fotbalisty z naší obce právě začíná 
nová sezóna malého fotbalu. FK Břu-
chotín vstupuje do soutěžního ročníku 
2026, ve kterém bude podle aktuální-
ho rozlosování nastupovat ve 2.B lize. 
V průběhu sezóny se utká s řadou zají-
mavých soupeřů a  čeká jej další porce 
náročných, ale jistě atraktivních utkání. 
Po zimní přestávce tak mužstvo znovu 
vstupuje do soutěže s chutí navázat na 
své dosavadní působení a  potvrdit, že 
do druhé ligy patří. V  konkurenci tra-
dičních i  ambiciózních týmů nebude 
o  kvalitní zápasy nouze. FK Břuchotín 
čekají souboje například s  týmy Sokol 
Dubany, FC Fiasco, FC Redbuláci, In-
ter Šternberk, SK Dorespo Lošov nebo 
United Players, takže fanoušci se mo-
hou těšit na zajímavou sezónu plnou 
bojovných výkonů i sportovních emocí. 
Cílem našeho mužstva bude především 
co nejlepší vstup do sezóny, sbírání dů-
ležitých bodů a  důstojná reprezentace 
obce v rámci olomouckého malého fot-
balu. V  aktuálním soutěžním ročníku 

bude naši obec v  malém fotbale repre-
zentovat pouze FK Břuchotín. Druhý 
obecní celek, Sokol Křelov B, se totiž do 
nové sezóny nepřihlásil, a  v  letošním 
ročníku tak zasahovat nebude. Také 
letos se současně připravuje tradiční 
obecní fotbalový turnaj, který by se měl 
uskutečnit v  sobotu 18. července 2026. 
Dá se očekávat, že půjde opět o oblíbe-
nou letní sportovní akci, která do obce 
přivede nejen hráče, ale i  řadu diváků 
a  příznivců fotbalu. Chybět by nemě-
lo občerstvení, příjemná atmosféra ani 
doprovodný program pro děti, takže si 
na své přijdou nejen sportovní fanoušci, 
ale i celé rodiny. Věříme, že nová sezó-
na přinese FK Břuchotínu řadu povede-
ných výkonů, cenných bodů i radosti ze 
hry, a že také letošní letní turnaj naváže 
na úspěšné předchozí ročníky. Více in-
formací o aktuálních výsledcích, tabul-
kách a  rozlosování je možné sledovat 
na webových stránkách olomouckého 
malého fotbalu. (mfolomouc.cz).

Petr Dostál

JARNÍ POZDRAV ČTENÁŘŮM
 Začátek jara je tu. Je sice pozvolné, ale 
vše se již pomalu probouzí do nového 
roku. Blíží se i velikonoční doba a spous-
ta z nás se těší na dny volna navíc, které 
nám dávají více času na odpočinek. Vě-
řím, že do jarních dní vkročíte spokojeně 
a  šťastně. A  také se těším že se s  Vámi 
některými potkám na jarním úklidu 
v Křelově, na akci Ukliďme Česko. 
V těchto jarních dnech jsem se jako zástup-
ce  křelovského spolku vydal do Brna na 
Moravský otevřený pohár v Tai ji. Závodil 
jsem v  pěstních sestavách a  bylo z  toho 
druhé místo v  pěstní tradiční sestavě  
Tai ji. Udělal jsem si tím radost a pěkný jar-
ní výlet. Pořád se tedy něco děje. 
I Vy se přijďte za námi podívat, zacvičit 
si, udělat něco pro sebe a své tělo. Cvičí-
me vždy úterý, čtvrtek, 18.30–20.30 ho-
din. Rádi Vás přivítáme.
Pro informace můžete kontaktovat in-
struktory:
Josef Műck 737 955 678
Radek Korec 776 064 708
http://www.taijiolomouc.cz/…tml
Krásné jaro přeji všem, za spolek Tai ji 
Křelov.

Pepa Mück

Natálie Sadílková Kerberos Křelov, 2 vítězství 
na turnaji v Senici v thajském boxu K1.

U  nás v  gymu se nezastavujeme. Tré-
ninky jedou naplno a dřina se promítá 
i do výsledků. Dne 7. 3. 2026 jsme v Se-
nici na Hané uspořádali turnaj v boxu, 
K1 a  MMA, kde proběhlo celkem  
23 zápasů. Byly to tvrdé, férové bitvy, 
ve kterých nechybělo srdce, disciplína 

ani respekt mezi 
zápasníky. Přesně 
tak, jak to má v bo-
jových sportech být. 
Naši borci vybojo-
vali cenná vítězství.
Díky všem, kdo 
stojí za námi – ať 
už fandíte z  hlediš-
tě, podporujete nás 
v  zákulisí nebo na 
sobě makáte s námi 
na tréninku. Jedeme 
dál, bez výmluv, 
bez zkratek.
„Bez práce není ví-
tězství.“

Kerberos

FK BŘUCHOTÍN BUDE HRÁT 2. LIGU

KERBEROS KŘELOV SE NEZASTAVUJE

ROZJÍŽDÍ SE NOVÁ SEZÓNA, 


